



Változás a Csehországot érintő nemzetközi vonatknál

2024. június 6. csütörtök, 05.22 / Utolsó módosítás: 2024. június 8. szombat, 11.16

Baleset történt Csehországban, mely jelenlegi információink szerint több halálos áldozatot követelt, emiatt várhatóan csütörtök estig változásokra kell számítani a Prága felől érkező, illetve arra tartó nemzetközi vonatknál.

A Metropolitan, Hungária EuroCity vonatok, valamint a Metropol EuroNight a szokásostól eltérő vonatösszeállításban, esetenként étkezőkocsi nélküli, a külföldi szakaszon rövidebb útvonalon közlekedhetnek, a határállomásra jelentős késéssel érkehetnek, ezért a szerelvényfordulók miatt akár Budapestről is késéssel indulhatnak.

A Csehországba tartó, illetve onnan érkező utasainknak a cseh vasút folyamatosan frissülő tudósítását javasoljuk: <https://mavinform.hu/cd> [1]

- **A Prágába tartó, és az onnan érkező RegioJet járatoknál is változásokra lehet számítani, melyről SMS-ben, emailben, illetve a <https://continentaltrain.com> [2] oldalon értesíti utasait a vasúttársaság.**

A ČD június 6-tól 10-ig rugalmas jegyelfogadást alkalmaz a Pardubice állomásra/-ről/-től, illetve az állomáson keresztül utazó nemzetközi utasok számára. A fennakadás miatt az érintett utasok különbözeti díj megfizetése nélkül átfoglalhatják utazásukat június 10-ig, azzal a feltétellel, hogy a kötelező helyfoglalással közlekedő vonatra új, díjmentes helyjegyet kell váltani a MÁV-START vagy a ČD jegypénztárakban, vagy a cseh vasúttársaság jegyvizsgálójánál.

A RegioJet felállított egy ukrán, valamint cseh és szlovák nyelven is elérhető segélyhívó vonalat: +420 539 000 955. Kérdéseiket e-mailben is feltehetik a pomoc [KUKAC] regiojet.cz címen. A társaság az utasok együttműködését kéri abban, hogy a fenti elérhetőségeken csak a balesetben érintett utasok érdeklődjenek. Információkéréssel és panasszal a +420 222 222 221-es telefonszámon továbbra is elérhető a társaság.

A magyar vasúttársaság részvétét fejezi ki az áldozatok hozzátartozói számára, a sérülteknek pedig mielőbbi gyógyulást kíván.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozas-csehorszagot-erinto-nemzetkozi-vonatoknal>

Hivatkozások

[1] <https://mavinform.hu/cd> [2] <https://continentaltrain.com>